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 ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 18 DE MAIO DE 2022. 

Aos 25 dias do mês de maio de 2022, às quartoze horas, reuniu-se em Sessão Ordinária presencial, 

respeitando todos os procedimentos de prevenção a Covid-19, a Câmara Municipal de Vereadores 

do Exu, Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor 

Vereador José Pinto Saraiva Junior que substituiu interinamente o Senhor Presidente Jurandir 

Severo de Carvalho que, depois de verificada a presença dos Senhores Vereadores, Antonio Parente 

Sobrinho, Antonio Lopes de Lima, Davi Moreira de Alencar, Fagluzé Américo Lopes Saraiva, José 

Jailson Bento Saraiva Junior, José Renato Pajeú Gomes, Miguel Moreira da Costa, Roberto Bento 

do Nascimento, Severino Marcos Peixoto Parente, constata que há número legal e inicia a sessão. 

Justificou a ausência os Senhores Vereadores Geangledson Cordeiro dos Santos, Jurandir Severo de 

Carvalho e José Lopes de Araújo. O Senhor Presidente saúda a todos os Edis e convida o Senhor 

Vereador Severino Marcos Peixoto Parente para ocupar a cadeira de 1º Secretario. Estando a mesa 

diretora completa o Senhor Presidente efetua a leitura da Ata da Sessão anterior que após lida foi 

submetida à votação e aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente convida para 

participarem da sessão o Exmº Sr. Prefeito Municipal Raimundo Pinto Saraiva Sobrinho, o Ilmº. Sr 

Secretario de Finanças Deoclecioano Antonio Saraiva Peixoto, o Ilmº. Sr  Secretario de Urbanismo 

Sandruilton Tavares Apolinário e o Secretario Executivo da Secretaria de Urbanismo Felipe 

Sampaio. Em seguida o Senhor Presidente faz a leitura da Indicação 03/2022 de autoria do Senhor 

Vereador Presidente Jurandir Severo de Carvalho, o qual solicita ao Exmº Prefeito Municipal de 

Exu-PE, que junto com a secretaria competente solicite que comerciantes de outras cidades tenham 

ponto fixo e documentos de regulamentação do município. Logo o Senhor Prefeito fazendo uso da 

fala sugere que a referida indicação seja encaminhada para o setor jurídico da Prefeitura. Na 

seqüência o Senhor Presidente faz a leitura da Moção de apoio  aos profissionais Fisioterapeuta e 

Terapia ocupacional, de autoria de todos os vereadores. O Senhor Prefeito fazendo uso da fala 

parabeniza os nobres edis pela iniciativa. Na seqüência é apresentado ao plenário Projeto de Lei 

012 cuja Ementa: Dispõe sobre a criação e estruturação da Procuradoria Geral do Município de 

Exu-PE e dá outras providências, Projeto de Lei 013/2022, Ementa: Cria ouvidoria geral do 

município de Exu-PE, Dispõe sobre a participação, proteção e defesa dos direitos dos usuários dos 

serviços públicos, e dá outras providências, todos oriundos do Poder Executivo. Após a 

apresentação os referidos projetos foram encaminhados para as comissões competentes. Na 

seqüência o Senhor Presidente põe em votação nominal Projeto de Lei 08/2022 cuja Ementa: 

Dispõe sobre a criação da gratificação de locomoção e sobre a revogação da Lei Municipal nº 

1.062/2005 e dá outras providências. O Senhor Vereador Roberto Bento do Nascimento votou a 

favor do Projeto, o Senhor Vereador Fagluzé Américo Lopes Saraiva votou a favor do Projeto, o 

Senhor Vereador José Renato Pajeú Gomes votou a favor do Projeto, o Senhor Vereador José 

Jailson Bento Saraiva Junior votou a favor do Projeto, o Senhor Vereador Davi Moreira de Alencar 

votou a favor do Projeto, o Senhor Vereador Miguel Moreira da Costa votou a favor do Projeto, o 

Senhor Vereador Antonio Lopes de Lima votou a favor do Projeto, o Senhor Vereador Antonio 
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Parente Sobrinho votou a favor do Projeto, o Senhor Vereador Severino Marcos Peixoto Parente 

votou a favor do Projeto, o vereador José Pinto Saraiva Junior votou a favor do Projeto. Projeto de 

Lei 008/2022 foi aprovado por unanimidade. Na seqüência os nobres vereadores discutem Projeto 

de Lei 010/2022 Ementa: Revoga a Lei Municipal nº 1.195/2012 que dispõe sobre a transformação 

dos cargos de assistente administrativo e assessor administrativo no cargo de assistente 

administrativo educacional, bem como sobre a atribuição dos direitos e deveres que lhe são 

próprios, e dá outras providências, que permanece nas comissões. Por fim é discutido assuntos de 

interesse do município tendo como destaque assunto abordado na sessão anterior como a 

higienização dos banheiros públicos e taxas cobradas sobre o piso das barracas..  Por não haver 

mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão às quinze horas e eu, José Pinto 

Saraiva Junior, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente 

assinada por mim e todos os Vereadores presentes à sessão. Sala das Sessões - Exu-PE, 25 de 

maio de 2022.     
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